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1 274 xOgk.k myos 8 B-94 149.95 Jh jkepanz j?kwukFk ns'kew[k 1 Qsczwokjh 2013

2 306 rwHksZ dksij[kSj.ks 11 72 100.00 Jh 'kkarkjke ckGw Egk=s 1 Qsczwokjh 2013

3 80 ?k.klksyh ?k.klksyh 23 54 148.41 Jh panj /kekZ ikVhy 1 Qsczwokjh 2013

4 199+128
okYVh[kkj] 

/kwrqe
nzks.kkfxjh 50 43 549.72 Jh foBBy ckGw Bkdwj 4 Qsczwokjh 2013

5 8+136 myos myos 21 64 249.74
Jh ukenso 'kkarkjke [kkjdj o Jherh 
xwykc ukenso [kkjdj

4 Qsczwokjh 2013

6 8+136 myos myos 2 8 249.98
Jh ukenso 'kkarkjke [kkjdj o Jherh 
xwykc ukenso [kkjdj

4 Qsczwokjh 2013

7 8+136 ogkG myos 3 36 99.96 Jherh ikoZrh ukenso [kkjdj 4 Qsczwokjh 2013

8 8+136 ikMs?kj myos 5 54 299.98
Jh ukenso 'kkarkjke [kkjdj o Jherh 
xwykc ukenso [kkjdj

4 Qsczwokjh 2013

9 586 djatkMs djatkMs 4 155 799.86 Jh jkenkl Jko.k gwnnkj 5 Qsczwokjh 2013

10 261+261K
dkeksBs] 
iuosy

dkeksBs 6A 6 1199.84 Jh izHkwnkl deyw Egk=s 5 Qsczwokjh 2013

11 87 oM?kj djatkMs 2A 4 1349.80 Jh lwdhj mQZ lwdwj x.kir ds.kh 5 Qsczwokjh 2013

12 1856 ogkG myos 17 138 40.00 Jh vDdkckbZ 'kkarkjke ikVhy 6 Qsczwokjh 2013

13 260 rGoGh ?k.klksyh 21 106 599.02 Jh ukjk;.k eksrhjke ikVhy 6 Qsczwokjh 2013

Hkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'ky

Hkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps uko  'ksjk 'ksjk 'ksjk 'ksjkokVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukad

QDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBh

 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky

Hkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkx
flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs Qsczwokjh o"kZ 2013flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs Qsczwokjh o"kZ 2013flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs Qsczwokjh o"kZ 2013flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs Qsczwokjh o"kZ 2013
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14 376 ogkG myos 19 162A 399.74 Jh olar flrkjke ukbZd 8 Qsczwokjh 2013

15 93 myos myos 21 107 1149.92 Jh fxjhtkckbZ ckcwjko ikVhy 25 Qsczwokjh 2013

16 641+781 nzks.kkfxjh nzks.kkfxjh 47 38 1199.54 Jh uFkwjke tkuw caMk 25 Qsczwokjh 2013

17 982+91 rGkstk rGkstk 12 12 599.89 Jh bLekbZy tjknnhu iVsy 26 Qsczwokjh 2013

18 1476 djG nzks.kkfxjh 51 64 98.32
Jh vuar x.kir dMw] Jherh ;ewuk 
vuar dMw o eaxs'k vuar dMw

26 Qsczwokjh 2013

19 851 rGkstk rGkstk 9 4 500.00
Jh lwdhj dkG;k ?kjr o vkuanh lwdhj 
?kjr

27 Qsczwokjh 2013


